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OBRAZLOŽENJE REBALANSA FINANCIJSKOG PLANA ZA 2018. GODINU
Program 1001 Pripreme i donošenje akata iz djelokruga tijela
-  Aktivnost A100001 Administrativno, tehničko i stručno osoblje

Sredstva za Program 1001 Plaće zaposlenika planiraju prema tekućem financijskom planu za 2018. godinu, te ih rebalansom nije potrebno mijenjati, visina rashoda ovisi o ostvarenim pravima zaposlenika na plaću, dodacima na plaću i ostalim rashodima za zaposlene koji se reguliraju temeljnim i granskim kolektivnim ugovorima te Sporazumom o dodacima na plaću u obrazovanju i znanosti . 
Program 1001 Minimalni standard u osnovnom školstvu-materijalni i financijski rashodi
-Aktivnost A100001 Rashodi poslovanja

Sredstva za rashode poslovanja planiraju se prema analizi stanja rashoda i izdataka u tekućoj godini i prema stvarnim potrebama škole. Ona se najvećim dijelom financiraju iz proračuna Zagrebačke županije. Rebalans financijskog plana po stavkama gore navedenog programa najvećim dijelom donesen je radi usklađenja sa Rebalansom proračuna Zagrebačke županije za 2018. godinu.
-Aktivnost A100002 Tekuće i investicijsko održavanje

Sredstva za rashode poslovanja su se planirala prema analizi stanja proteklih razdoblja, te je smanjenje sredstva po stavkama gore navedenog programa je  doneseno zbog usklađenja sa rebalansom Zagrebačke županije. 

Program 1001 Pojačani standard u školstvu
-Aktivnost A100001 Produženi boravak


Rashodi za program produženog boravka planiraju se prema analizi stanja rashoda i izdataka u tekućoj godini, a usporedbom tekućeg financijskog plana i realizacije nije ustanovljena potreba za rebalansom.
Program 1001 Pojačani standard u školstvu
-Aktivnost A100002 Školska kuhinja-učenici

Rashodi za program školske kuhinje planiraju se prema analizi stanja rashoda i izdataka u tekućoj godini, a usporedbom tekućeg financijskog plana i realizacije ustanovljena je mogućnost za smanjenjem stavke ostali rashodi za zaposlene te materijali i sirovine.
Program 1002 Kapitalna ulaganje
-Tekući projekt T100001 Oprema škole

Tijekom godine krenulo se u nabavu potrebne dugotrajne imovine za potrebe nastave, ali i za potrebe rada školske kuhinje. Najvećim dijelom sredstva će se utrošiti na opremanje učionica i te će se  financiranje trošiti iz vlastitih prihoda škole. Rebalansom smanjen  je iznos na stavci sportska oprema jer je prema analizi utvrđeno da neće biti potreban veći utrošak sredstava. Ministarstvo znanosti i obrazovanja  će unutar 2018. godine financirati rashode za nabavu informatičke opreme,  iznos 53 220 kuna, te knjiga za školsku knjižnicu, iznos 6000 kn.

-Tekući projekt T100029 Prsten potpore II
Rashodi za program Prsten potpore II planiraju se prema analizi stanja rashoda i izdataka u tekućoj godini. Sredstva za rashode  financiraju  se iz proračuna Zagrebačke županije.

-Tekući projekt T100044 Financiranje nabave udžbenika u osnovnim školama

Rebalansom Financijskog plana za 2018. godinu uvrštena su sredstva rashode nabave školskih udžbenika. Izvor financiranja je osnivač škole- Zagrebačka županija te dijelom i Grad Dugo Selo.

-Tekući projekt T10001

Rebalansom Financijskog plana za 2018. godinu uvrštena su sredstva koja je škola dobila za potrebe financiranja besplatne školske kuhinje, školska godina 2017/2018., učenicima koji ispunjavaju uvijete Izvor financiranja je osnivač škole- Zagrebačka županija.

-Tekući projekt T100006 Ostale izvanškolske aktivnosti 

Sredstva za rashode i izdatke su bila planirana prema analizi stanja te su usklađena stvarnim utroškom. Najveći dio sredstava financiran je iz vlastitih prihoda.
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